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ВАРИАНТ № 1 

 Ключ с верните отговори  

Въпроси с изборен отговор 
      

Въпрос 
№ 

Верен отговор Брой 
точки 

 Въпрос 
№ 

Верен отговор 
Брой 
точки 

1. A  1  26. C 1 
2. A 1  27. B 1 
3. B 1  28. A 1 
4. B 1  29. D 1 
5. C 1  30. D 1 
6. A 1  31. A 1 
7. B 1  32. C 1 
8. B 1  33. B 1 
9. A 1  34. C 1 

10. B 1  35. B 1 
11. B 1  36. D 1 
12. D 1  37. C 1 
13. A 1      38. A 1 
14. C 1  39. B 1 
15. D 1  40. C 1 
16. B 1  41. D 1 
17. A 1  42. A 1 
18. C 1  43. A 1 
19. B 1  44. B 1 
20. A 1  45. C 1 
21. D 1  46. C 1 
22. C 1  47. C 1 
23. B 1  48. C 1 
24. A 1  49. C 1 
25. A 1  50. A 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Въпроси със свободен отговор 

 
Трансформации (възможни варианти) – всяка вярна трансформация носи 
максимално 2 т. 
 
 
51. If my old car had not kept breaking down I would not have sold it. 
 
52. Were my salary as high as yours I could afford to rent this house. 
 
53. I wish I had not told them about the incident. 
 
54. As few as twenty people have been employed because/for/as/since it is a small company. 
 
55. He should have talked to her at the party. 
 
56. A customer asked how much that skirt had cost before the sale. 
 
57. He used to get up at 6.30 in the morning when he was a student. 
 
58. He was curious (to know) what the British eat/have/ate/had for breakfast. 
 
59. As far as I remember, in my childhood the river never flowed through that field.  
 
60.  The instructor warned us not to risk climbing steep rocky peaks alone in winter.  
 
 
Критерии за оценяване на писмения текст: 
 
Съответствие със зададената тема и логическа последователност на изложението – 0 – 
7т. 
Спазване на зададения обем и формат – 0 – 3т. 
Спазване на граматическите норми и правила – 0 – 9т. 
Правилна и точна употреба на лексиката – 0 – 9т. 
Правопис (не се санкционират пунктуационни грешки, които не пречат на разбирането) 
– 0 – 2т . 
 
 
 
 
 
 
 
 


